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VÝSLEDKY SÚ DOSTUPNÉ NA STIAHNUTIE

EFDI je európsky projekt programu Erasmus+. Partnermi projektu sú:

Organizácie pre ľudí so zdravotným postihnutím a Organizácie pre

udržateľný rozvoj a globálnu zodpovednosť.

EFDI Newsletter

Všetci chceme udržateľnú, rozmanitú a inkluzívnu budúcnosť.

Za posledné 2 roky

sme preto vypracovali vzdelávacie materiály.

Tieto vzdelávacie materiály nazývame výsledky.

Tieto výsledky sú určené 

na podporu aktívneho zapojenia sa do boja proti zmene klímy.

V Nemecku, Rakúsku, Rumunsku a na Slovensku, 

ľudia s poruchami učenia alebo so zdravotným postihnutím

testovali tieto učebné materiály na workshopoch.

Výsledky boli vylepšené o zistenia z týchto testov.

Teraz sú konečne vyvinuté a dostupné.

Výsledky si môžete stiahnuť z našej webovej stránky:

EFDI Ekologická budúcnosť rozmanitá a inkluzívna - Efdi-Projekt

To znamená udržateľnú budúcnosť, rozmanitú a inkluzívnu.

https://efdi-project.eu/?lang=sk


Všetky výsledky sa týkajú týchto tém: 

Klíma, potraviny, biodiverzita, spotreba, mobilita. 

Kurikulum EFDI je súbor metód 

a slúži ako vzdelávací program pre inkluzívne vzdelávanie.

Usmernenia EFDI pre komunitné skúsenosti
sa zaoberajú environmentálnymi otázkami 

na základe skúseností v komunite. 

Týmto spôsobom sa budujú mosty medzi ľuďmi so zdravotným

postihnutím a komunitami. 

Spoločne sa učia o otázkach životného prostredia a udržateľnosti.

Súbor kampaní EFDI, ukazuje ľuďom, 

ako môžu začať kampane pre lepšiu ekologickú budúcnosť. 

Ľudia s mentálnym postihnutím sa učia, ako sa môžu stať aktívnymi 

a zúčastňovať sa na demokratickom živote.

Multisenzorická kniha umenia a súbor nástrojov EFDI nájdete tu

zmyslovo orientované učebné materiály 

na témy ekológie a ochrany klímy.

Všetky výsledky obsahujú ilustrácie na lepšie pochopenie.

UKONČENIE PROJEKTU - ZÁVEREČNÉ KONFERENCIE

Na konci projektu, 

sa vo všetkých partnerských krajinách uskutočnili konferencie EFDI.

Konferencia je stretnutie mnohých ľudí, ktorí sa zaujímajú o určitú tému. 

Pozvaní odborníci hovoria o tejto téme alebo prezentujú projekt.

https://efdi-project.eu/wp-content/uploads/sites/17/2024/01/EFDI_Curriculum_SK-1.pdf
https://efdi-project.eu/wp-content/uploads/sites/17/2024/01/EFDI_Curriculum_SK.pdf
https://efdi-project.eu/wp-content/uploads/sites/17/2024/01/EFDI_Guidelines_SK.pdf
https://efdi-project.eu/wp-content/uploads/sites/17/2024/01/EFDI_Campaigning-Set-SK.pdf
https://efdi-project.eu/wp-content/uploads/sites/17/2024/01/EFDI_Art_and_Toolbox_SK.pdf


Na konferencii v rakúskom Grazi sa
zúčastnilo približne 80 ľudí 
9. novembra. 
Podporil ju ilustrátor, ktorý nakreslil
všetky ilustrácie 
k výsledkom projektu.

V nemeckom Mníchove sa na
konferencii zúčastnilo 33 ľudí 
28. novembra. 
Všetci účastníci mali o materiály
veľký záujem. 
Pri skúšaní sa veľmi zabavili a chceli
by ich v budúcnosti aktívne využívať.

Na záverečnom podujatí v
rumunskom Bukarešti sa zúčastnilo
55 ľudí: ľudia s mentálnym
postihnutím, zástupcovia organizácií
pracujúcich s ľuďmi s postihnutím a
študenti z univerzity z Bukurešti.
Podujatie pozostávalo z prezentácie
projektu a jeho výsledkov, ako aj 
a praktickej činnosti zameranej na
upcykláciu.

V Bratislave sa konala záverečná
konferencia decembra. 
Medzi 57 účastníkmi boli ľudia s
viacnásobným postihnutím a
zamestnávatelia domovov sociálnych
služieb, ale aj študenti, ľudia pracujúci v
oblasti včasnej intervencie alebo v
školách. Po prezentácii nasledovala 
praktická aktivita - multisenzorické
pečenie vianočného pečiva 
z miestnych surovín.
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